



I.M. Orange Moldova S.A.  
IDNO 1003600106115  
Str. Alba Iulia 75, MD-2071 Chisinau  
Republica Moldova  
Capital social 179499609 lei  
Administrator Olga Surugiu  
www.orange.md

anexa

la contractul de furnizare servicii de comunicații electronice  
accesibile publicului privind numărul(e) atribuit(e) temporar

Codul punctului de vânzare \_\_\_\_\_ Numărul cererii de portare \_\_\_\_\_  
Nume distribuitor \_\_\_\_\_ Numărul contractului \_\_\_\_\_  
Nume, Prenume consultant \_\_\_\_\_ Contul Orange al Clientului \_\_\_\_\_  
Tel. de contact punct de vânzare: \_\_\_\_\_ Notă \_\_\_\_\_

Titularul contractului \_\_\_\_\_  
numele, prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice

Persoană  fizică  juridică

### Obiectul anexei

Număr portat	Număr temporar	SIM

Continuarea furnizării serviciilor prin intermediul numărului(elor) temporar(e) în cazul nefinalizării sau anulării portării:  Da  Nu

- În baza cererii de portare indicate mai sus, Orange a încheiat cu abonatul contractul de furnizare a serviciilor menționat mai sus. În baza acestui contract, Orange va furniza abonatului serviciile prin intermediul numărului(elor) portat(e), din momentul finalizării portării.
- Prin prezenta anexă, pentru fiecare număr portat, Orange atribuie abonatului câte un număr („număr temporar”) în vederea furnizării de servicii prin intermediul acestuia, până la finalizarea portării.
- Condițiile de furnizare a serviciilor prin intermediul numărului temporar, inclusiv abonamentul (planul tarifar), plata lunara de abonament, creditul (sau traficul) inclus în abonament, limita de credit și tarifele aplicabile, sunt cele aplicabile pentru numărul portat respectiv, cu derogările menționate în prezenta anexă.
- Din momentul finalizării portării, furnizarea serviciilor prin intermediul numărului temporar va înceta automat, iar Orange va continua furnizarea de servicii prin intermediul numărului portat respectiv. Creditul (sau traficul) inclus la activarea numărului portat va fi creditul (traficul) neutilizat, inclus la numărul temporar. Perioada de facturare (luna) pentru care se acordă acest credit (trafic) va fi calculată din momentul activării numărului temporar. Limita de credit aplicabilă pentru numărul temporar și numărul portat va fi una comună. Din momentul finalizării portării, obligațiile asumate de abonat pentru numărul temporar, în legătură cu procurarea produselor Orange la preț promoțional sau cu reducere și/sau în rate, se aplică în mod corespunzător numărului portat.
- În prezenta anexă, abonatului i se oferă posibilitatea de a opta între continuarea sau nu a furnizării de servicii prin intermediul numărului temporar astfel atribuit, în eventualitatea în care procesul de portare nu se finalizează sau este anulat.
- În cazul în care abonatul optează pentru continuarea furnizării de servicii prin intermediul numărului temporar, Orange, în situația nefinalizării sau anulării procesului de portare, va continua furnizarea de servicii prin intermediul numărului temporar în condițiile stabilite pentru numărul ce urma să fie portat.
- În cazul în care abonatul optează pentru necontinuarea furnizării de servicii prin intermediul numărului temporar, în situația nefinalizării procesului de portare, contractul de furnizare a serviciilor prin intermediul numărului temporar va înceta automat din următoarea dată de facturare după nefinalizarea procesului de portare.
- În situația nefinalizării sau anulării procesului de portare, obligațiile asumate de abonat pentru numărul temporar, în legătură cu procurarea produselor Orange la preț promoțional sau cu reducere și/sau în rate, rămân valabile și se aplică în mod corespunzător numărului temporar.
- Până la finalizarea portării, abonatul nu are dreptul de a efectua, la numărul temporar, transferul de la Orange Abonament la Orange PrePay și viceversa, schimb de titular, portarea numărului temporar. De asemenea, în această perioadă Orange poate limita accesul de la numărul temporar la anumite servicii, în special cele cu valoarea adăugată.
- Abonatul are dreptul de a efectua portarea numărului temporar doar în cazul în care procesul de portare nu se finalizează și abonatul a optat pentru continuarea furnizării de servicii prin intermediul numărului temporar

Confirm că, înainte de semnarea prezentei anexă, am luat cunoștință de Condițiile generale de utilizare a serviciilor de comunicații electronice accesibile publicului ale Orange Moldova și, după caz, Condițiile speciale de utilizare a serviciului Orange Abonament sau Orange Internet Acum și lista de prețuri (ghidul utilizatorului) aferentă serviciului respectiv, și le accept.

Eu, subsemnatul (a) \_\_\_\_\_ reprezentat (a) de \_\_\_\_\_  
numele, prenumele persoanei fizice sau denumirea persoanei juridice

L.S.  
Semnătura clientului \_\_\_\_\_

L.S.  
Semnătura prestatorului de servicii \_\_\_\_\_  
Data semnării \_\_\_\_\_